



## 县委常委会专题研究开展向徐遂同志学习 转悲痛为力量 化追思为奋进

记者 邵建来

昨日,县委书记黄海峰主持召开县委常委会(第46次)会议,听取徐遂同志有关情况汇报,研究向徐遂同志学习等相关工作。

县领导董毓民、余永青、刘小松、董文吉、赖明诚、郑志光、刘秀丽、吴东明、徐恒辉、鲁连美、宋立新、许海波、吴伯进等参加会议。

会议指出,徐遂同志的一生,短暂而光辉、平凡而伟大。因公殉职后,他的先进事迹在社会上

引起强烈反响。作为“四种人”楷模,他用实际行动书写了一名乡镇基层党员干部对党和人民的忠诚和热爱,值得全县党员干部学习 and 铭记。全县上下要迅速掀起向徐遂同志学习热潮,学习他对党忠诚、公道正派的政治品格;学习他扎根基层、心系群众的为民情怀;学习他勇于担当、攻坚克难的顽强作风;学习他勤勤恳恳、忘我工作的奉献精神;学习他低调朴实、乐于助人的优秀品德。

会议要求,要进一步总结好

徐遂同志的先进事迹。通过深入挖掘整理徐遂同志生前的点滴事迹,还原其短暂而不平凡的一生,引导广大党员干部像徐遂同志那样,立足岗位,忘我工作,在推进“坚定秀美富民路、建设康美千岛湖”中当先锋、作表率,在实际工作中比干劲、比成绩、比奉献,创先进、创精品、创一流,进一步凝聚起服务群众、创业发展的强大合力。要宣传好徐遂同志的先进事迹,组织省、市、县主要媒体广泛开展宣传报道,弘扬正能量、传

播好声音,在全社会营造学先进、争先进浓厚氛围。要周密部署,精心组织,结合主题党日、“七一”建党节等活动契机,通过开展事迹报告会、座谈会、学习会、讨论会等形式,教育引导全县广大党员干部以徐遂同志为榜样,争做党和人民信赖的好党员、好干部,争做“四种人”,争当排头兵,转悲痛为力量,化追思为奋进。同时,要关心好徐遂同志家属,相关部门要主动上门,切实为他们排忧解难,解除他们的后顾之忧。

## 筑牢思想“防汛堤” 防患未然保安全

### 黄海峰赴枫树岭安阳里商检查防汛、地质灾害防治工作

记者 杨奇

6月6日,县委书记黄海峰赴枫树岭水库、安阳山下村乾源水库、红山岙村、里商乡五兴村检查防汛和地质灾害防治工作。他强调,防汛防灾工作事关人民群众生命财产安全,一定要牢固树立安全第一、生命至上理念,筑牢思想上的“防汛堤”,做好物质上的万全准备,未雨绸缪、提前谋划,查隐患、堵漏洞、保安全。

在枫树岭水库,黄海峰走上大坝,实地查看了水库水位、生态流量站使用等情况,并听取前期流域降雨、汛期雨情预测、水库水量调控等情况汇报。黄海峰指出,针对今年汛期降水分散、分布不平衡的实际,各地要做好充足准备,行政责任人、技术责任人和巡查责任人要到岗到位,保持全程临战、确保时时能战。

“这个二维码不是摆设吧?”在乾源水库,当黄海峰看到“乡镇级湖(库)长公示牌”上的二维码后,他马上拿出手机,要现场检验一番。果然,在扫码之后,乾源水库的相关管理信息便详细展现出来,一览无余。

安阳乡红山岙村新蓬里自然村乌龟坑附近因存在滑坡隐患,需要对附近村户进行搬迁。但农户居住时间较长,对老房子有感情,对搬迁一事始终有所犹豫。

## 董毓民赴浪川乡接待人大代表时强调

## 精准办理 提升百姓获得感

余永青参加

记者 章晶

5月22日,县委副书记、县长董毓民赴浪川乡代表联络站接待人大代表。他强调,要精准发力,“面对面”办理,“心贴心”服务,落实满意率、提高解决率,让老百姓有实实在在的获得感。

县领导余永青、商松懋参加活动。

在浪川乡代表联络站,县领导与代表进行座谈交流。在县十六届人大二次会议上,王伟霞、严国栋、吴月仙等代表提出了关于加强农村饮用水建设管理、要求对浪双线马石桥重新选址实施改造、重视农村学校师生宿舍条件

改善等建议。围绕这些建议,浪川乡、水利局、交通局、教育局负责人汇报了办理情况。代表们对建议办理落实情况表示满意。

听取发言后,董毓民指出,接待人大代表、办实代表建议既是政府部门职责所在,也是对“大学习、大调研、大抓落实”的贯彻践行。各位代表为民履职,精准履职,积极履职,建议质量较高;承办单位高度重视,强化责任,认真落实,办理优质高效。群众的期盼所需就是政府的努力方向,下一步,要着力提高建议办理工作水平,及时反馈,举一反三,确保件件有着落、事事有回音。

针对代表建议,董毓民逐一明思路、开良方。他强调,要加快推进农村饮用水改革,让老百姓喝上“放心水”。统一供水,“集中、分片、单个”模式相结合,破解“饮水难”,实现“村村通”;有偿用水,做深做细群众工作,增强科学节水意识,根治“喝水不花钱、浪费无人管”现象;标准治水,严把生产、管理、维护等各个环节,筑牢安全防护网,确保“一管清流到农家”。要高水平建设“四好农村路”,打开乡村振兴“幸福门”。提高站位,一以贯之,持续建设好、管理好、养护好、运营好农村公路,将其打造成为农村人居环境当中一道亮丽的风景线,发挥“美

丽经济”效应。要全力改善农村教师住宿条件,提高基层“园丁”幸福指数。加大投入,统筹安排,推动关心关爱工程再提速,解决农村教职工的后顾之忧,进一步稳定队伍、激发热情,让他们愿意扎根基层,让农村孩子享受优质教育。

县人大常委会主任余永青要求,要切实加强与承办单位与乡镇、代表的面对面,提高解决力度,强化落实举措,做到不拖不延、应办尽办、保质保量。要充分发挥代表表率作用,在带头落实各项工作的同时,宣传好、引导好广大群众,凝聚共识,形成合力,努力把好事办好、实事办实。

## 让“四种人”精神落地生根薪火相传 我县开展缅怀学习徐遂同志活动

记者 郑文彬 章晶

向徐遂同志学习和追思活动,组织广大干部深入学习徐遂同志信念坚定、忠诚履职的政治品格,爱岗敬业、恪尽职守的工作态度,敢于担当、勇于负责的过硬作风,淡泊名利、无私奉献的崇高精神。县人大武部将扎实开展好向徐遂同志学习活动,与深入学习贯彻党的十九大精神结合起来,与推进“传承红色基因、担当强军重任”、“不忘初心、牢记使命”两项主题教育结合起来,与推动本单位工作创新发展结合起来,多形式广泛学习宣传徐遂同志先进事迹。

“徐部长虽永远地走了,但他一心为村集体经济、与村民心相印,特别是为困难群众排忧解难的情怀将永远留在金塔村民心中。”在鸠坑乡举办的学习追思活动中,金塔村村委会主任万卫红深情讲述了徐遂同志平淡却动人的事迹,在场党员干部无不哽咽落泪。

有机茶品牌创建、老茶厂改造、国防教育……徐遂同志扎根基层、亲力亲为的工作作风,给鸠坑乡干部群众留下了深刻印象。“为了发展好鸠坑早基地,徐部长不顾及膝深的冰雪,硬是走上800多米的高山,让茶苗避免受冻。”翠峰村陆发田追忆道。

“我们要以徐遂同志为榜样,自觉践行‘四种人’要求,踏踏实实做好本职工作,让党放心、让组织满意、让群众信赖。”活动中,鸠坑乡发起向徐遂同志学习号召,并举行募捐,让全乡党员干部共助徐遂遗属渡过难关。

紧贴当前我县全面深化践行

“四种人”要求,县人武部开展了向徐遂同志学习和追思活动,组织广大干部深入学习徐遂同志信念坚定、忠诚履职的政治品格,爱岗敬业、恪尽职守的工作态度,敢于担当、勇于负责的过硬作风,淡泊名利、无私奉献的崇高精神。县人大武部将扎实开展好向徐遂同志学习活动,与深入学习贯彻党的十九大精神结合起来,与推进“传承红色基因、担当强军重任”、“不忘初心、牢记使命”两项主题教育结合起来,与推动本单位工作创新发展结合起来,多形式广泛学习宣传徐遂同志先进事迹。

千岛湖传媒中心迅速行动,组织全体员工学习徐遂事迹,交流体会感悟。大家纷纷表示,身为新闻从业人员,更应扎根基层,贴近群众,用脚步书写新闻、用真心为民解忧,更应学习徐遂同志不忘初心、牢记使命的坚定信念,任劳任怨、勤勉敬业的务实作风,严于律己、清正廉洁的公仆本色。“我们将以徐遂同志为榜样,把向徐遂学习活动与争做合格党员紧密结合起来,与全媒体事业结合起来,努力汇聚起建设康美千岛湖的新闻舆论正能量。”千岛湖传媒中心相关负责人说。在学习的基础上,传媒中心还在第一时间部署对徐遂同志先进事迹的宣传报道工作, (下转2版)



又到高考时  
高考第一天,淳安中学考点的考生自信满满地走出考场。据了解,浙江省2018年普通高校招生全国统一考试于6月7日至8日进行(7日上午语文,下午数学,8日下午英语),我县有2630人参加高考(普高2112人,高职418人),共设淳中、淳二中、汾中、威中四个考点。  
记者 杨波摄

## 他用平凡小事书写忠诚和热爱

争做四种人 争当排头兵

“追忆好干部徐遂”系列报道

记者 方俊勇 周雅婷 郑文彬

编者按:连日来,基层干部徐遂的名字在淳安大地被叫响,他既没有惊天动地的壮举,也没有绚烂夺目的业绩,可他生前点点滴滴的“民生小事”却在全县广大干部群众中无限传诵。为了更好地

地宣传这位优秀的淳安基层干部的先进事迹,学习和弘扬他的闪光精神,千岛湖传媒中心派出记者深入基层挖掘采访,并推出“追忆好干部徐遂”的系列报道。

掀杯盖,放茶叶,冲开水……这几天,鸠坑乡副乡长周觉来每到办公室,所干的第一件事便是洗净同事桌子上的茶杯,为他泡上一杯茶。似乎只有这样,才能

稍解心中的痛楚和遗憾——八天前,鸠坑乡党委委员、人武部长徐遂,这位三年来主动承揽了办公室洒扫、烧水的同事,这位曾经为周觉来冲了无数次的同事,在公务途中发生交通事故,不幸遇难,年仅36岁。

离别是回忆的开始,能让每个人重新认识一切。在离开徐遂的日子里,每一个与他“肩并肩”过的同事、每一个受到过帮助的

村民,都觉得心口似乎被剝去了一块,就像失去了最珍贵的东西。在最初的震惊和拒绝相信后,每个人渐渐陷入了长久的悲痛和深深的怀念。

思绪的闸门在这一瞬间打开了,徐遂的音容笑貌充斥了每个人的脑海,那一个个有关他的感人故事如山雨来袭,在这一刻显得如此鲜明。

(下转2版)